o e maw

~—
NAC 37 HNE NOWIXYW BINVNA E - HNFIMALXE WVITIAYA 30VEn
S LT dO IVNIXVA NTH AN E MINHATOENIZAD NAT HOOA QNTLSTA

8-LZN3 " €-LZNT ‘ L-LZNT
piepue)s Buimo||o} 8y} Jo siuswelnbal oy sjee

WIOU 8P UBA S81je0}108dS 8p UUE UBOP|OA
BULIOU B| BP SUONBIYI0§AS XNE BULIOJUO?)

ONINHVYM
AMHONYI38
NOILN3LLY

PAGE 1

BALTIMORE

0602561294418




BOISERIE / HOUTWERK

A) PLANCHER

B) 88X88X2700 (4X)
C) 34X90X1100 (4X)
D) 20X120X330 (2X)
E) 20X120X1150 (4X)
F) 20X120X1270 (2X)
G) 20X130X1270 (16X) CLINS
H) 30X65X1190 (2X)
1) 20X120X600 (14X)
J) 28X145X1190 (2X)
K) 20X120X670 (8X)
L) 30X65X1160 (2X)
M) 20X120X525 (2X)
N) 28X145X1020 (2X)
0) 34X90X1190 (8X)
P) 28X145X1020 (2X)
Q) 28X42X1730 (1X)
R) 88X88X760 (1X)
S) 34X90X1650 (2X)
T) 28X145X460 (5X)




OUTILLAGE

QUINCAILLERIE

[

| =——_" o~ oL

1X méche @3 /lont @3
1X méche @5 / lont @5

4X M10X130 mm boulon / bout

4X M10 écrou / Moer

4X M10 rondelle / Moerplaatje

4X 4X25 mm vis / schroef

178X 4X40 mm vis / schroef
100X 5X40 mm vis / schroef

4X 8X30 mm tire fonds / schroef
10X 8X50 mm tire fonds / schroef

8X 8X70 mm fire fonds / schroef

16X bouchon + rondelle verts / kurk + groen moerpladtje

22X rondelle M8 / M8 moerplaatje

5X ancrage / ankerplaats

1X FOXPLAY




AMLVYV1dYI0OW + 430HHDS 0SX8 XOT

8 SITIIANOY + 06X8 SANO4 FHIL X0T

_r_ SIHLIW Z + WIO = ALIINO3S |

NOILVINVIdWI




MONTAGE

4X M10X130 + RONDELLE M10 + ECROU
RONDELLE VERT + BOUCHON VERT

4X M10X130 + MOER + MOERPLAATIE M10 +
GROEN DEKSELMOER + GROEN KURK

e W

BALTIMORE




8X VIS 4X40

MONTAGE / D 8X SCHROEF 4X40

4

C

8X VIS 5X60
/ 8X SCHROEF 5X60

==

24X VIS 4X40
24X SCHROEF 4X40

8X VIS 4X40

8X SCHROEF 4X40
4X TF 8X30 + rondelle verte + bouchon
\ 4X TF BX30 + groen dekselmeor+ groen Kurk




MONTAGE

40X VIS 4X40

40X SCHROEF 4X40

LLI
(14
O

Rr=m0

ot

|
=il

‘u...j

s B

L

4 f\.
Wi

A A

&l




MONTAGE

56X VIS 4X40
56X SCHROEF 4X40

16X VIS 5X60

16X SCHROEF 5X60

600mm

e

I
-

T

Y ¢ .l
FOX




MONTAGE

8X VIS 5X60

8X SCHROEF 5X60

32X VIS 4X40

32X SCHROEF 4X40

=5l
|

VW




MONTAGE

BALTIMORE




MONTAGE

16X VIS 5X60

16X SCHROEF 5X60

8X TIRE-FOND 8X70 + BOUCHON
8X SCHROEF 8X70 + KURK

LL[KJ&-
° _F,__——’——“"’——'__d_'d
] ’#
N
fr—
|~

12X VIS 5X60
12X SCHROEF 5X60

BALTIMORE

0602561294418




MONT AGE 2X VIS 5X60
2X SCHROEF 5X60
= ‘ 4D i
1 I}
Q A\
‘ 2X VIS 5X60
I s 2X SCHROEF 5X60
‘\‘ ° \ K
vi-? s e
L7 o"" ‘l_' 1

o =
= 20X VIS 5X60
i 20X SCHROEF 5X60
s / _J\ R
e | — \ \\\ o
\ / & .\ \\ \:__f

\ O\ _—

*‘ \\\‘\I - S
J — ‘-\l\ .\'\\ \ .
1= 4X VIS 5X60 - S ﬂ\\ %"\
- 4X SCHROEF 5X60 X v\
» l \ A\ \.
e — I ' '
e
2X VIS 5X60
‘ \ - 2X SCHROEF 5X60

| ;l", \




MONTAGE

4X VIS 4X25
4X SCHROEF 4X25

B y i
f | U
| i S 2 [\ ‘
b \
! \
" l| W)
" L
1AL AL 2X VIS 4X40
— 2X SCHROEF 4X40




Pour un manloge aisé, vevillez effectuer celuici dés récep
tion du calis, Dons le cas d'un mantage postpost, stackez
les colis dans un endrei! frais et légérement humide.

Le bois est un matériau noturel gui ravoille avec les vono:
fions d'humidité el de tempéanre. Aussi, des déformations
nalurelles du tois [fentes, gerces, sic...| peuven! apparcitre,
méamea dés la liviolson du perique. Cecl et un phénoméne
naturel qui n‘altére en aucun cos la durabiiité de nos
produits ni leur résistlonce mécanicue.

UTILISATION DE VOTRE EQUIPEMENT

Cet équipement et exclusivemenl résarvé A un usoge
familial. Il ne peut en aucun cas étre uilisé pour un usage
collectif et/ou public [aires de |eux, camplngs, écoles,
jardins d'eafonts, etc..).

Cef arficle st destiné & des enfonts &gés de 3 & 10 ans el
I'veage doit s& faire sous la surveillance d'un odulle.

Na pas utiliser lo stncture elleméme comme otiracticn
ludique, seuls les agrés doivant &t ufilisés pour &'amuser.
Un zeul onnaou d'ogés par mossgueton, Chacun
d'ontredeux autosiss un paids limité & 50 kg e doit atre
utiliz& par un seul antant & la fois.

Paur les portiques munis d'un fobogaan, &viter 'expesition
plain sud afin d'empécher les risques de brolures st veilleca
ceque lo zone de réception soif dégagée. Pour glisser sur
le foboggan, I'enfont doil &tre assis et pleds en cvom

Laes du mentege, puis logs de ['uilisalion, veillez a &liminar
les éventuelas échardas

RECOMMANDATION

le portigue doll impérativement &tre scallé.

Pour des raisons de sacurié les cubes de béton doiven! &t
coulés & disforce de 5 cm sous le nivaau du sol, aux angles
extérieurs du portiqua. ls portique ne doll pos &tre installé
sur du béton, de I'espholie ou tout aute revélsment en dur,
Votte portique dait Efrs impérctivement scellé sur une surfoce
plona horizontale en prévoyant

une zone minimole de 2 m entra celuici el towle structure ou
obstacle tel qu'une barrére,

un goroge, une maiscn, des branches d'orbres, des fils &
linge ou des cables électagues

ENTRETIEN

Contrdler 1ous les mois I'Slat des agrés alnsi que la shuclure
de votrs équipament de jeu ofin de prévenir lss risques de
chute, Virifier et ressaner £'1l v o ey, les vis, baulons ou
tout autre éément de quincaillerie, yraisser toutes les parties
mebiles métalliques

Pour une meiflaura piésarvilion des agrés, nous vous
conselllons de les mettrs & 'ebn pandant Phiver,

Dés las pramiers signes d'oxydation el/ou de rouille sur les
diverses parties méholiques de volre équipement, uliliser un
produil adopté. Teut ogrés d'origine doit &fre remplacé par
un modéle de conceplion &t de carochéristigues identiques.
Visrifier fous les coches des boulons ou des bords couponts

&t les remplocer si nécessaire.

ATTENTION
Destiné pour un usage extérieur
Taboggan cbigaioire | CeHe tour Ne peut &va LUESGR qu'avec un loboggan monsd
ce toboggan mest mcgmmlmmmhm
f‘h_gzubg:::ﬂ-sbmpnm

Far ire einfocke Instalkeion, sun Sie &5 bite zolod noch Eat des Pakets.
Im folly @i haban Ingaliation, Jogam Sis die Poksts in erem
kithlan, keicht feuchs sein

Helz 15t sin Natymatedal, das adgrund von Fauchighets und Tempsratuts
beilet

< arbaitet.

Elra Risshildung it deshals nicht hieBan. Dieze Risss sind jedoch
wire notirliche Eachalnung, dorch dis Deverboltigheit unsans Produkie
kpirasholls in Mifleiderschall gesagen wird,

NUTZUNG IHRER SCHAUKELANLAGE

Das Geriist und die [eweiligen Spislgaidle sind dem haudichan und
pivaten Gebrouch vorbshalian, Dieses Spieloerdl it keinacfalk [or dan
Gebvanch o sfledichen Plitzen und/odar in Gameinschatteindichiungen
[Kindesspiplpkitzn, Campingplitze, Schulen, Kindergdiren usw|
voigesshen. Dios Splelgerdst (st lir Kinder zvischan 3 und 10 Jahren
bastimmi nd darf rue untar Aulsicht einas Erwocksanen benutzt warden,
Dos Grundgsiist allein dient rich als Keter oder Spielgardt und dorf ols
sokches nu in Verhindung mit den entsprechenden Schoukelh Klener- und
Tomalsmanien barutzt werden. Pro Kerobinedhoken dorf jewals rur sin
fudhangerng eingehingt warden. Dos addssige l-k':'dufa«‘dnl

pro Schaukel baw. Kletisralment betrigt 50kg, Es dart sich immes nu
jawells.ain Gnd auf cdan Spelslemantan bafinden. Garllse mr einar
Rutscbe solfian nicht ooch Soden qusgarichiet warden, um dos (bermafige
Erwiirmen des Ruschilache und eine domit varburdaene Viesbsnmingage-
fohr. zu varmmiden, Das Waitersn muss der Aulfarglbereich om Fuld dar
Rutsche von shwsigen Gegeasiondan oder Hindeemissan hei T.hnkm
wrdan, Kinder sollen nur im Sitzen, Fiiba veren, die Rutscha hinortes
geten. Achten Sis dorout walimnd der Morfage und spater baim
Gebrauch eventuslle Holx eder endare Spliter oder 20 anffernen

EMPFEHLUNGEN

Do Garlist mwiss unbeding? verankes! vasden,

Aus Sicherhetsgrinden muss dos Purktfundament on den Aulenecken des
Garistes eine Tieks won 5 am ob Chedhorta fantighodan aufweisen, Das
Garisst dorf nicht cuf siner harten: Badanliache (Beten, Asphat 0. 6]
monfier| wardan, Dos Spiakesrist muss unbadingt ouf horizanial ebenes
Flacha varankeef und in einem Abstand von mindestens 2 m 2u andsren
Aufbotan oder Hindemlssan, wie Zaunen, Caragen, Gabaudan,
Baumaweigen, Waschelsnan oder dekifischen Laitungen oulgestell
watdan.

PFLEGE UND WARTUNG
Der Zustand der Schoukslund Kletisralamanie sowie des Gerilses und
onderar Spehertichiungsn muss sinmal monadich thepri warden, um
}ﬂ{d‘er Surznefobe vorzubeugen.

siflen Sie reg&!moﬂ!? sémiichs Schraubvarbindungen oul lessen Stz
und zieher Sie ket Badar! Scheoubsn, Balzen und ordare Balestigurguale
mmente nach. Alls besaglichen Taile miissen rmgelméalia gedlt werden.
Um don ratixlichen Alenrgageazess dee Schoukat und Flatamiements
sowde ondeser Zubahiriuio 21 verzogem, solten disse wishiend dess
Wirtars im Hote, In dar Garoga odat in sonsfigan Innenbereichan
outbawsahit werden,
Wean arsta Anzalchen ven Quidotion und/oder Rosentwicklung an den
Mefallefien aulveten, disse mit Hife sines geeignaten Mitels zum Sioppen
bringar:, A onderes Criginalsubshét diiden nur duch Tells, daren Baulorm
wnd Eiganechafian iderssch mit denan der Originclisde sind, ousgetavecht
weeden,
Bl Abbou das Spidlgeriss nkedingt die Befedigungsorker entsprachand
Lanrasichesn, um en und Verkatzyrgen vorzubsugen.

Al Abdeckioppen von Schmuben odet andesen scharfen Koren ouf
festar Sitz peifen ved bei Bedarf austauschar lle Criginalachaubel odar
Klotialmmnente sowie anderas Oniginolzubshar diifen nur durch Telle,
daren Baukorm und Eigerschalien idertisch mit denen der Ongincliels
sind, ausgeiouscht veeedan,

Alle Abdockkappen ven Schiouben ader anderen scharlen Karten ouf
Jesten Soz priden und bal Bedaif custouschan

ACHTUNG
Nur flir Benutzung im freien.




For easy installction, please do il immediately upon
receipt of the packogs. In the cose of o postponad
installation, please store the packages in o cool and
slightly space.

Wood is o notural material that changes under humidity
and temperature voriations. So wooge;dslsrorﬂons [splits,
chaps, eic...) may appear, upon delivery of the frome,
This is a natural phencmencn that has no effect on
product durability and mechonical resistance of the
preduch.

USING YOUR EQUIPMENT

This equipment is exclusively esarved for family usa, It
may not be used for collectve and / or public purposes
|ploygrounds, camp grownds, schaals, nursery schoals,
etc.|, It. This item is designed for children oges 3 o 10
and must be used under adull supervision.

Do not use the struchure itsslt for game play, only the
accesscries ore 1o be used tor entertainment, One acces:
sory n’na per snap hook. Each of them is limited to 50 kg
in WE('? t and must be used by one child ot o time. For
swing frames equipped with  slide, avoid direct
southermn exposition in order fo prevent risks of bums and
ensure that the landing area is clear. To slide down the
dide, children must be sitting with their feet forward,

During ossembly ond use ensute fhot any splinters are
removed.

RECOMMENDATIONS

The swing frame must be securely aftached,

For safety reasons, the cement cubes must be poured 5
cm below ground level, of the frome's

outer angles. The swing frame must not be installed on
cemenl, usphalf, or any other hond surfoce, Your swing
frame must be attached on a flat herizontel surface with o
minimum of 2 m besween it and any stucture or obsfocle
such as ¢ fence; garege, house, free branches, cloths
linas, or elechic cablas.

MAINTENANCE

Check the accessories meathly as wall as the ploy
aquipment’s siuciura In order 1o prevent falling risks.
Check and relighten screws, bolts ond oll other hardware
elements os necessory, lubricote all moving mesallic parts
For longer accessory life, we suggest storing them during
the winter,

When signs of oxidation and / or rust appeor on varlous
metallic parts of your equipment, use an appropricte
product, Any original accessory must ba replaced by o
model with identical design end charocteristics

Check all bolt covers and shorp edges and replace them
If necessary,

WARNINGS
Intended for outdoor use.

Voor sen eenveudige installatie, dos het camiddallik na
antvangst van hat pakkel. In gavol von een vilgestelds
installatie, slocn u de pakketien op in sen kosle en
lichtvochtig omgeving.

Haut is een netuurlifk product dat onder invioed steal van
vachfigheid en amperatuurschommelingen; Er kunnen zich
natvurtijke vervorming [splaten, schuren, etc...) vormen, zelf
] levering van het portiek, Dit Is een natuurdijk fanomaen dal
ds levensduur en de mechanische weerstond van onze
preduklen op gaen enkele manier beinvioed:,

GEBRUIK VAN UW UITRUSTING

Deze uitrusting is vitsuitend bestamd voor huishoudelijk
gebruik. Dit mag in geen enke! geval gebruiki worden voor
collactiel sn/of openboar gebruk speeftuinen, campings,
scholen, kinderopvang, elc ).

Dit preduct Is bestemd voor kinderen tussan 3 en 10 joor,
Gebruik moal onder loezicht van een volwassene ploalsvin:
den.

Gebuik de stuctyur zeif niet om op le spalen, allean de
speslelamontan dieaen om mee te spelen. Per karabijnhook
&én ring van e=n speslesmant bevestigen, Elke korabijnhaak
kan tot maximaa!l 50 kilo dragen en mog telkens door &4n
enkel kind gebruikt worden,

Struchuren mat sen glijbaon moeten niel pol op het zuidea
worden geploatst in verband mel risico op brondwonden.
De ruimta onderaan de glijoaan moet vii| gehouden blijvan,
Kinderan moeten zittand en met hun vosten naar voren van
de glijcaan gliden.

Verwijder fijdens de montege en het gebruik, eventuele
splinters.

AANBEVELINGEN

De droogstructuur moet verankerd worden,
Om veiligheidsredenen moeten de betonblokken op 5 cm
onder de grond op de buitenhosken
van de droogstuciuur wordsn gestart. D draagstuciuur mog
nial op belon, asfall of een

andera harde ondergrond gemonteerd worden. De draags:
ructuur meet op een viokke, herizontole

ondergrond warden geinselleerd op minimaal 2 meter van
aslke andene stuctuur of chaiakel zoals hekken, garages,
hulzen, oomiokken, waslijnen of elskirische kabels.

ONDERHOUD
Coniroleer maandslijks da speelelemenian an da stuctuur
van de uitusting om ongelukken te voarkemes. Confraleer
afle schroeven, moaren en boulsa ea olle andere ijzeren
anderdslen, droni dezs indien nadig can en vet alla bewe-
gende melalen onderdelen in,
Voor sen langere levensduur van de speelelementen, raden
vi| u oan daze 's winters binnen op e bergen
Bij constatering van oxidefie en/of mest op de melalan
andeedelan von uw vitiuting, een product dat voor behande-
ling daorvan bestemd is.
Alle originele toestelonderdelen mosten wardan vervangen
door een model dat quo ontwerp en kenmerken identiek is.
Contraleer al'a moarkoppen of scherpe kanlen en venvang
daze Indien nodig, BELANGRIJK
Bedoeld voor buitengebruik.
verplcht ; deze 1oren mag enke! gedeulkt worden indlen er een glfbaan
aan gemonteerd .
deze glipaan wordt niet standaard rd.

Het is de verantwoordelikheid van de parsoon
monteert om hel gebruik van de toren niet toe te staan zonder,

1




ATTENTION S
BELANGRIK X
WARNING

Conforme aux spécifications de la norme

\Voldoen ann de specificaties van de norm i1
Meets the requirements of the following standard

EN71-1, EN71-3, EN71-8 PORTIQUE 2m40 / PORTIEK 2m40
R A Sl SRR S A R AL e P REF: 0602561446732




Outillage

Gereedschap

Nomenclature
Nomenclatuur

1% :RP 28x145x1190

(=18

mO O

(]

Préforez avant '."-_\5...;gr_' Crill before screw

Voorboren voor vijzen

1x :TT Triangle

1x VR 34x90x200

Quincaillerie

ljzerwaren
2% 4x40mm Vis / vifzen
Tx  5xB0mm Vis / vijzen
2% 6x140mm Vis / vijzen
) 4x  Crochets balangoire+rondelle+ 2 écrous
2% boulon M10 + écrou M10x190mm
2x  rondelle plastigue
2x  rondelle métalligue
2% bouchons

—TeA X

1x PP B8x88x2400

Trapeze

2x MP : 88x868x2400

'—.-:.-:.-!.-!.-..., 4x

2%

Diam.3mm méche / boor

5x80mm tire fonds / / schroef
Ancrage / ankerplaats

2

FOX PLAY Portique M240 [portiek M240
M 0602561446732




Implantation

7 0 2 |

1]
50

SECURITY = Dim. + 200cm

)

40
a

4
2 gzt:grete 3
L L~ FOX PLAY Portique M240 /portiek M240
M 0602561446732
PP VR 2x Vis 6x140mm
2x Vis 4x40mm J\
3x Vis 5x60mm \1
boulon M10x190
rondelle métal
\ rondelle plastique
écrous M10
boulon M10x190 bouchon
rondelle métal
rondelle plastique
écrous M10
bouchon
Jx Vis 5x60mm
4x Vis 5x60mm {
4

FOX PLAY Portique M240 /portiek M240
M 0602561446732




